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№

Летнее оздоровительное учреждение с дневным пребыванием детей на базе Муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения  «Ждановская основная общеобразовательная школа», расположенное  по адресу: Тверская область,   Осташковский район, д.Жданово, Микрорайон, д.5                

НАЗВАНИЕ ДОКУМЕНТА

Эксперт: Ю.Г. Пусь

ДОЛЖНОСТЬ

КВАЛИФИКАЦИЯ

ФИО



           Рассмотрев представленные материалы по поручению на проведение санитарно-эпидемиологической экспертизы № 238  от 24.04.2015г. и результаты обследования летнего оздоровительного учреждения с дневным пребыванием детей на базе Муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения  «Ждановская основная общеобразовательная школа»,  расположенного по адресу: Тверская область,   Осташковский район, д.Жданово, Микрорайон, д.5                
Установил:

  
Представлены материалы-копии: устава; санитарно-эпидемиологического заключения на МБОУ «Ждановская основная общеобразовательная школа»;  лицензия свидетельство о государственной аккредитации; приказ об организации летнего отдыха, оздоровления и занятости учащихся; правила внутреннего распорядка; утвержденный списочный состав сотрудников; режим дня; список поставщиков пищевых продуктов; программу производственного контроля за качеством и безопасностью приготовляемых блюд.


 Образовательное учреждение имеет положительное санитарно-эпидемиологичекое заключение на образовательную деятельность № 69 01 12 000 М 000135 08 10
Летнее оздоровительное учреждение будет открыто на базе МБОУ «Ждановская основная общеобразовательная школа» в одну смену. Первая смена с 01.06.2015 года по 26.06.2015 года на 19 календарных дня в количестве  17  детей. 
Представлено штатное расписание и списочный состав сотрудников:

1 смена – 5 человек, 1 закреплённый медработник, из них  педагогов: 3, работников пищеблока-1, уборщиков служебных помещений-1.  медработник -1  
Периодический медицинский осмотр и гигиеническое обучение персоналом пройдено. Территория школы ограждена, благоустроена.  Водоснабжение школы централизованное. 

Питание детей будет организовано на базе  столовой МБОУ «Ждановская основная общеобразовательная школа», приготовление пищи осуществляется на базе МБОУ «Ждановская основная общеобразовательная школа». Представлено 10-дневное меню, согласованное с ТО Роспотребнадзора г. Торжка. Список поставщиков пищевых продуктов  и бутилированной воды представлен: ИП Кротов А.В., ООО «Тверьхлебпром».

 Для питьевого режима в школе используется бутилированная вода (Договор  от 01.06.2015 года)  МБОУ «Ждановская основная  общеобразовательная школа» имеет утвержденную Программу производственного контроля за качеством и безопасностью приготовляемых блюд.

Пищеблок оборудован электроводонагревателеми в количестве 2 шт. на 100литров для обеспечения проточной горячей водой и электроводонагревателем на 40 литров для мытья рук персонала. 

Пищеблок расположен на 1-м этаже. Набор помещений: обеденный зал на 45 посадочных мест, и одного помещения. Складское помещение оборудовано стеллажами и поддонами, имеется  1 холодильник, оборудованные термометрами. Поточность технологического производственного процесса  соблюдена. Технологическое оборудование в исправном состоянии, разделочный инвентарь в достаточном количестве, промаркирован. Столовой и кухонной посудой пищеблок обеспечен. Условия для соблюдения личной гигиены персоналом пищеблока и детьми созданы. 

Медицинское обслуживание лагеря при МБОУ «Ждановская основная  общеобразовательная школа» осуществляется медицинским работником  Тошевым Н.А. в соответствии с приказом по ГБУЗ Осташковская ЦРБ  № 296 от 15.05.2015 года. 

Режим дня летнего лагеря с дневным пребыванием детей при МБОУ «Ждановская основная  общеобразовательная школа»представлен.

Договор на дератизацию № 383/10 от 15.05.2015 года.
Акт выполненных работ от _25.05.15г. № АТ003382
Договор на акарицидную обработку №382/10 от 15.05.2015г
Акт выполненных работ от 25.05.15г. № АТ003381 

Вывод:

 Летнее оздоровительное учреждение с дневным пребыванием детей на базе Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Ждановская основная общеобразовательная школа»,  расположенное  по адресу Тверская область, Осташковский район, д.Жданово, Микрорайон, д.5, соответствует требованиям СанПиН 2.4.4.2599-10 «Гигиенические требования к устройству, содержанию и организации режима в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием детей в период каникул».
Эксперт:                                                                                            Ю.Г. Пусь

г. Торжок 2015г.
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